Correction du DM 16 ( 1 point d’office si rendu - 1 point de soin)

1) Probabilité que le candidat accede a la salle du trésor : 1/5

2) a)

100€
2/8

2) b) Probabilité qu’il gagne au moins 200€ : 1/8 + 5/8 = 6/8 = 3/4
3)Probabilité d rien gagner dans la salle de consolation = 3/8

Notons x la longueur d’un cété d’un triangle équilatéral.

Périmeétre d’un triangle équilatéral = 3x (1 point)

Somme des périmetres des trois triangles = 9x (1 point)

Périmeétre de I'hexagone = x + (6-2x) + X + (6 -2X) + X + (6-2x) = 18 - 3x (2 points)

Le probléme se modélise par I’équation suivante :

9x = 18 - 3x (2 points)
12x = 18

X = 18/12

X = 1,5 (2 points)

Le c6té d’un triangle mesure 1,5 cm




